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  Težko je biti zadovoljen po porazu, vendar so Velikonedeljčani tokrat pokazali
borbenost in srčnost, kateri ni kaj očitati. Ob zelo skromnem igralskem kadru, ki ga
krojijo poškodbe, so rokometaši Velike Nedelje Carrera Optyl pred tekmo ostali še brez
standardnega člana prve sedmerice Jake Majcna. Tokrat so postavo ekipe sestavljali v
večini mladinci in kadeti, ki so v zaključku tekme dobili kar lepo število minut za igro in s
svojim pristopom poželi ovacije polne športne dvorane pri Veliki Nedelji.     

    RK Velika Nedelja Carrera Optyl : RD Herz Šmartno  30 : 39  (13:21)  Postava in strelci RK
Velika Nedelja Carrera Optyl:
 
Nejc Pfeifer 4obr., Peter Zorec 2, Tadej Kaučič 4, Matjaž Hanželič 1, Mitja Horvat 4, Aleš Bezjak
2, Dejan Veselko 6, Matej Bračič 7, Tadej Preac 5obr.,, Dejan Ivančič 2,  Matjaž Tušak,
Maksimiljan Dogša 2obr., Domen Lorenčič 1, Jure Zemljič 1, Matic Marin.
 
Trener: Bojan Munda
 

  Favorizirani gostje, ki so še minulo sezono nastopali v 1.A  ligi so takoj na začetku povedli 0:2
in vodstvo uspešno nadzirali celi polčas. Domačini so se rezultatsko uspeli približati v 13. minuti,
ko je bil rezultat 6:8. Izkušeni gostje, ki jih je odlično vodil Aleš Šmejc, so nadaljevali z zelo
dobro igro in Velikonedeljčanom povzročali precej težav tako v napadu kot v obrambi. Posledica
dobre igre gostov je bil tudi rezultat polčasa, ki je znašal 13:21.   

  Tudi v nadaljevanju sta ekipi nadaljevali z igro, ki sta jo prikazali v zaključku prvega dela.
Gostje so si v 40. minuti priigrali 10 zadetkov prednosti in zmagovalec je bil praktično odločen.
Domači trener Bojan Munda je počasi začel menjavati igralce prve postave in ponudil priložnost
mladincem in kadetom. To potezo je nagradilo tudi občinstvo, ki je ponovno napolnilo športno
dvorano, saj je z glasnim navijanjem pomagalo mladim fantom, da so se otresli treme. Da v
prihodnosti ni bojazni za sestavo ekipe z igralci vzgojenimi pri Veliki Nedelji, so pokazali
»mladiči« kar sami ter se gostom pogumno postavili po robu, kar nekaterim gostujočim 
zvezdnikom ni bilo prav in so v nekaj primerih odreagirali nešportno. Kakšen stavek bi bilo
potrebno nameniti tudi delivcema pravice, saj sta v veliko primerih povzročila jezo na tribunah
ter s sojenjem pokazala, da je naloga za njiju bila pretežka. Po koncu tekme sta obe ekipi za
prikazano dobili velik aplavz.   Pred nadaljevanjem prvenstva je dva tedna prosto in to je
priložnost, da se Velikonedeljčani predvsem pozdravijo in dobro pripravijo za tekmo proti ekipi iz
Cerkelj. Igralci upajo, da bo dom rokometa pri Veliki Nedelji ponovno napolnjen kot na vsaki
tekmi doslej in pomoč navijačev je vsekakor zelo potrebna. Pridite, da skupno končno osvojimo
prve točke in zapustimo zadnje mesto na razpredelnici 1. B  DRL.  
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